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Nyíregyháza lett Az év turisztikai városa
Újabb rangos elismerést kapott Nyíregyháza. Az Uta-

zó magazin 2025-ben is meghirdette hagyományos kö-
zönségszavazását, amelyen a tavalyi év legjobb hazai
és határon túli turisztikai szolgáltatóira lehetett voksol-
ni. A szavazás eredményeként Az év turisztikai városa
címet ismét Nyíregyháza érdemelte ki.

Magyarország egyik vezetõ turisztikai szaklapja, Az
Utazó magazin közönségszavazásán az olvasók és hatá-
ron túli magyar médiumok követõi dönthettek a legjob-
bakról. A voksok alapján Nyíregyháza került az élre – a
szavazók az élménygazdag turisztikai kínálatot, a ven-
dégszeretetet és az elmúlt évben megvalósult fejleszté-
seket is díjazták. Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyhá-
zi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetõje kiemelte, a ki-
tüntetés elismerése a helyi turizmusban dolgozó vállal-
kozók, munkavállalók és szakemberek magas szintû tevé-
kenységének is. – Ez a díj visszaigazolása annak, hogy
Nyíregyháza 2024-ben is kimagasló teljesítményt nyújtott
a turizmus területén. Ez köszönhetõ az elõzõ évek folya-
matos fejlesztéseinek és beruházásainak. A tavalyi évben

elkészült Jégvilág rekord-látogatószámot ért el, emellett a
fürdõk különbözõ egységei és a múzeumfalu is rendkívül
népszerû volt a vendégek körében. 2024-ben Nyíregyháza
nyerte el a Virágos Magyarország verseny fõdíját a nagy-
város kategóriában, ennek köszönhetõen idén városunk kép-
viseli Magyarországot a nemzetközi versenyben – foglal-
ta össze. Furkóné Szabó Marianna hangsúlyozta, a Nem-
zeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ adatai alapján
2024-ben 345 ezer vendégéjszakát regisztráltak Nyíregy-
házán, a dinamikus munkát idén is folytatni kívánják.

Pozitív visszajelzések
Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere kérdé-

sünkre kiemelte, az elmúlt években a város turizmusáról
rendre pozitív visszajelzések érkeztek. A Magyar Fürdõ-
szövetség 2025-ös közgyûlését néhány hete éppen Nyír-
egyházán tartották, ahol a szövetség elnöke külön mél-
tatta a szolgáltatásokat, amikkel minden szempontból
elégedettek voltak, és kiválóan érezték magukat. A pol-
gármester szerint a személyes visszajelzések és az or-
szágos díjak egyaránt fontosak a város számára – utóbbi

azért is, mert a szakemberek és az utazóközönség véle-
ménye egyszerre erõsít minket. – Ez egy nagy elismerés,
hiszen ezt a díjat a zsûri és a közönség egyaránt nekünk
ítélte oda, amit nagyon köszönünk. A mostani méltatás-
ban is kiemelt szerepet kapott, hogy az eddigi beruházá-
saink mennyire jól mûködnek, nemcsak a turisztikai att-
rakciók, a szálláshelyek, hanem az egész város szem-
pontjából.                                  (Szerzõ: Szabó Gabriella)

25 éve együtt Szatmárnémetivel

Újra Sóstói Piac

Hatalmas örömmel és büszkeséggel köszöntötte a
szatmárnémetieket Nyíregyháza polgármestere a má-
jus 30-án kezdõdõ Szatmárnémeti Városnapokon, a két
város közötti 25 éves testvérvárosi kapcsolat alkalmá-
ból – derül ki dr. Kovács Ferenc városvezetõ bejegyzé-
sébõl. Az elmúlt negyed évszázad során számtalan kö-
zös élmény, projekt és barátság született, amelyek erõs
hidat építettek Szatmárnémeti és Nyíregyháza között.
Ünnepi beszédében a polgármester hangsúlyozta: Nyír-
egyháza a jövõben is elkötelezett a közös munka és az
együttmûködés iránt – legyen szó kultúráról, oktatásról,
gazdaságról vagy közösségi értékekrõl. Végül megkö-
szönte Szatmárnémeti városának az elmúlt 25 évet, és
bizakodva tekintenek a következõ évtizedek elé is.

Június 8-tól ismét élet költözik a Blaha Lujza sétány
melletti szökõkút környékére – adta hírül közleményé-
ben a NYÍRVV Nonprofit Kft. még a múlt csütörtöki lap-
zártát megelõzõen. A Sóstói Piac immár 10. éve várja a
látogatókat színes forgatagával, minden héten szerdától
vasárnapig, délután 16 órától napnyugtáig. A változatos
kínálatról ezúttal is a Búza téri piac népszerû árusai gon-
doskodnak, emellett az „Aranykapu” Népmûvészeti
Egyesület kézmûves és népi iparmûvész tagjai is színesí-
tik a vásári hangulatot. A hangulatos tóparti vásáron kéz-
mûves portékák, helyi termelõk finomságai és egyedi népi
iparmûvészeti alkotások egyaránt megtalálhatók lesznek.
Látogasson el ön is, és merüljön el a hamisítatlan vásári
hangulatban, a Sóstói Piac mindenkit szeretettel vár!

Közös múlt, közös jövõ

Nyíregyházán több helyszínen is megemlékeztek a Nemzeti Összetartozás Napjáról, a trianoni békeszerzõdés alá-
írásának 105. évfordulóján – köztük az Életfa szobornál is. Az ünnepségen Kövér László, az Országgyûlés elnöke
hangsúlyozta: Trianon nem csupán a múlt tragédiája, hanem a jelen és a jövõ kihívása is. A Hõsök terén álló szobor
a történelmi Magyarországot idézi, és azt jelképezi, hogy a határon túli magyarokkal együtt egy nemzetet alkotunk.

A múlt hétfõi, budapesti díjátvételt követõen készült
a közös kép



Elindult a határon átívelõ projekt, melyben kulturális központ születik
Mint arról korábban beszámoltunk, Interkulturális kap-

csolatok erõsítése kulturális intézmények fejlesztése ré-
vén Szatmár megyében és Szabolcs-Szatmár-Bereg vár-
megyében címmel határokon átívelõ, úgynevezett inter-
reges programban vesz részt Nyíregyháza, Románia és
Magyarország társfinanszírozásával. A program hivata-
los nyitókonferenciáját 2025. május 31-én az Iparos-
otthonban tartották Szatmárnémetiben, ahol a városnapi
rendezvénysorozaton a két testvértelepülés 25 éves jubi-
leuma is fõ hangsúlyt kapott. A 8,89 millió eurós össz-
költségvetésû projekt célja egy átfogó, határokon
átnyúló kulturális rendszer létrehozása.

A nyitórendezvényen mindkét partnerország, azaz vá-
ros és vármegye képviselõi, kulturális intézmények ve-
zetõi, a projekt megvalósításán dolgozó csapatok szak-
emberei, valamint a mûvészeti és civil szféra képvisele-
tében meghívott vendégek vettek részt. A megvalósítás-
nak ugyanis négy szereplõje van: négy partnerintézmény,
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint
vezetõ partner és a projektpartnerek, a  Szatmárnémeti
Polgármesteri Hivatal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gyei Önkormányzat és a  Szatmár Megyei Tanács 36 hó-
napon keresztül, 2027 decemberéig valósítja meg a stra-
tégiai projektet.

Együttmûködés a tisztelet jegyében
A nyitókonferencián a 25 éve testvérvárosi kapcsolat-

ban álló Szatmárnémeti és Nyíregyháza polgármesterei
a határon átnyúló együttmûködés fontosságát hangsúlyoz-
ták, mely a kölcsönös tiszteletre épül és a közösség javát
szolgálja. Egyben kiemelték: ez a program egy új kultu-
rális hidat jelent a két, negyedszázada testvérvárosi kap-
csolatban álló vármegyeszékhely között. Az erõs baráti
kötelék, egy sor közös projekt és tapasztalatcsere után
most sem csak épületeket újítanak fel, nemcsak tereket
korszerûsítenek, hanem kapcsolatokat építenek az em-
berek és a közösségek között.

Rendezvények, épületek, stratégiák
A projekt idõtartama alatt a partnerek évente egy-egy

szakmai kulturális mûhelyt szerveznek Szatmárnémeti-
ben, szintén Szatmárnémeti lesz a házigazdája egy
multikulturális fesztiválnak, zenei, tánc, színházi, filmes
és irodalmi elõadásokkal, Szabolcs-Szatmár-Bereg vár-
megye pedig kulturális rendezvényeket – Kultúra Napja,
Folklór Napja, Kultúra Hete – szervez. Ugyanakkor mo-
dern eszközökkel szerelik fel a szatmárnémeti Dinu Lipatti
Filharmóniát, két közös marketingstratégiát dolgoznak ki
a kulturális turizmus fejlesztésére, Nyíregyházán kultu-
rális központot alakítanak ki a Bocskai utca 25. szám
alatt felújítással és bõvítéssel, Szatmárnémetiben pedig
a Porumbeilor utca 1. szám alatti leromlott épületet reha-
bilitálják és egy multifunkcionális központot hoznak lét-
re, amely integrálja a szociokulturális, oktatási és sza-
badidõs funkciókat, továbbá felújítják a Dinu Lipatti Fil-
harmónia homlokzatát, az Északi Színházban pedig lég-
kondicionáló rendszert szerelnek fel.

Bõvülõ kulturális és turisztikai kínálat
A 8,89 millió eurós összköltségvetésû projekt – amely-

bõl az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) hozzá-
járulása 7,11 millió euró – célja egy olyan átfogó, hatá-
rokon átnyúló kulturális rendszer létrehozása, ahol az
együttmûködés és az innováció hozzájárul a régió kultu-
rális kínálatának és turisztikai élményeinek javításához.
A projekt révén lehetõvé válik, hogy az interkulturális
kapcsolatok erõsödjenek, a városok kulturális szolgálta-
tásainak fejlesztése révén a mûvészek, a helyi lakosok
bekapcsolódjanak a városok aktív kulturális életébe, így
növekedjen a kultúra szerepe a társadalomban.

A nyitókonferenciát követõen a jelenlévõk részt
vettek a nyíregyházi mûvésznõ, Piti Zsuzsanna Ár-
nyalatok címû képzõmûvészeti kiállításának megnyi-
tóján, a szatmári közönség június 22-ig csodálhatja
meg az alkotásokat az Iparosotthonban. (Érdekesség-
képpen: június 20-ig pedig egy Szatmárnémetibõl
érkezett mûvésznõ, Tivadar Andrea tárlata látható a
Váci Mihály Kulturális Központban, mely a nyíregy-
házi Városnapok idején nyílt meg.)

Dr. Kovács Ferenc polgármester is köszöntötte a pro-
jektben résztvevõket

Kereskényi Gábor, Szatmárnémeti polgármestere
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Demenciával élõ idõsek nappali ellátását biztosító központot adtak át
Demenciával élõ idõsek nappali ellátására nyílt új in-

tézmény Nyíregyházán, a Református Szociális Közpon-
tot 930 millió forintból alakították ki a Kiss Ernõ utcán. A
beruházás eredményeként egy 21. századi, minden igény-
nek megfelelõ, akadálymentesített központ jött létre. A
református egyház és az önkormányzat közös munkájá-
nak köszönhetõen az elmúlt években új templom és új
óvodák is épültek Nyíregyházán – hangsúlyozta a város
polgármestere az átadóünnepségen, június 1-én. A ren-
dezvényen Gulyás Gergely miniszter is részt vett.

Egy korábban társasházként mûködõ épületet vásá-
rolt meg, majd újított fel a Nyíregyháza-Városi Refor-
mátus Egyházközség a Kiss Ernõ utca és a Kölcsey Fe-
renc utca keresztezõdésében. Itt mûködik ezentúl a
modern, minden igényt kielégítõ Református Szociális
Központ. Az épületet még 2020-ban vásárolták meg, majd
hosszas tervezést követõen, több ütemben újították fel,
ennek eredményeként egy új fejezet nyílik az egyház-
község életében – a beruházás részleteirõl az intézmény

vezetõje, Bécsi Katalin tájékoztatta az átadóünnepség
résztvevõit. A Református Szociális Központban többek
között orvosi és egészségügyi helyiség, közösségi ter-
mek és tornaszoba is az idõs emberek rendelkezésére
áll.

Gyümölcsözõ együttmûködés
A református egyház és a nyíregyházi önkormányzat

közös együttmûködése eredményes és kiváló volt az el-
múlt 15 évben, ezt számtalan beruházás is bizonyítja,
többek között új templom és új óvodák is épültek, mond-
ta dr. Kovács Ferenc polgármester ünnepi beszédében. –
Sok helyen sokszor elmondták, leírták, hogy egy társa-
dalmat, egy kisebb közösséget is az minõsít igazán, hogy
hogyan bánik az idõsekkel. A szépkorúakra való figye-
lés, a róluk való törõdés Nyíregyházán a mindennapi gya-
korlat része. Ebben az önkormányzat és az egyházak
nagyon jelentõsen kiveszik részüket és nagyon gyakran
egymással partnerségben. Ezért is örülök, hogy egy ilyen
intézmény átadásán lehetünk, amely egy sokat megélt
korosztályról való gondoskodás jegyében fogant, ez az a
korosztály, akiknek a munkája nélkül Nyíregyháza nem
lenne ma ilyen szép és értékekben gazdag – tette hozzá
dr. Kovács Ferenc. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mu-
tatták, hogy egyre több a demenciával küzdõ idõs em-
ber, ezért döntött úgy a nyíregyházi református egyház-
község, hogy egy új központot nyit az érintettek nappali
ellátására.

Kiváló színvonalon dolgoznak
Az ünnepségen Gulyás Gergely Miniszterelnökséget

vezetõ miniszter is köszöntötte a résztvevõket, beszé-

dében pedig kiemelte: amikor az egyházak közfelada-
tot vállalnak át, akkor az a tapasztalat, fõleg a szociá-
lis ellátás terén, hogy azt mindig kiváló színvonalon
végzik. – Fontos, hogy megõrizzük egyházaink egysé-
gét, megõrizzük azt az akcióképességet, amelyet jól
mutat itt, Nyíregyházán ez a fejlesztés, amely saját erõ-
bõl, komoly tartalékokból, rendkívüli beosztással létre-
jött. Itt 2002-ben indult útjára az a szolgálat, amelynek
következõ fontos fejezete gyûjtött ma össze bennünket.
Ha mérlegre tesszük a mögöttünk hagyott idõszakot,
akkor elõször is köszönetet kell mondani azoknak, akik
arra szánják az életüket, hogy a legelesettebbeken se-
gítenek, vállalják ezt a munkát és teszik olyan körül-
mények között, ahogyan azt lehet – mondta a minisz-
ter. A szalagátvágás elõtt Fekete Károly, a Tiszántúli
Református Egyházkerület püspöke megszentelte a fel-
újított épületet. A 930 millió forintos beruházást saját
forrásból biztosította a Nyíregyháza-Városi Református
Egyházközség.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Új szakaszába lép a Nyíregyházi Ipari Park fejlesz-
tése – jelentette be dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza pol-
gármestere. A csaknem 192 milliárd forint értékû beru-
házás második üteméhez Magyarország Kormánya több
mint 71 milliárd forint támogatást biztosít. A fejlesztés
magában foglalja az úthálózat további bõvítését, köz-
mûudvar építését, korszerû ivó- és iparivíz-rendszerek,
szennyvíztisztító és napelemparkok kialakítását, vala-
mint több mint 4000 fa és közel 40 000 cserje telepíté-
sét. Dr. Podlovics Roland alpolgármester a múlt keddi,
városházi sajtótájékoztatón kiemelte, a jövõbeli folya-
matokat megalapozó I. fejlesztési ütem készültségi foka
közel 100 százalékos, a mûszaki átadás-átvétel a na-
pokban kezdõdik.

Zárul az I. ütem

A Nyíregyházi Ipari Park fejlesztése 2023 óta kézzel
fogható stratégiai jelentõségû beruházásként szerepel a
város életében. Az elsõ ütem kivitelezése – melynek szer-
zõdését 2024 februárjában írták alá – a befejezéshez kö-
zeledik, a csaknem 40 milliárd forint értékû munkálatok
mûszaki átadása június 6-án kezdõdött.

Kormányrendelet a II. ütemrõl

A projekt fontos mérföldkõ Nyíregyháza gazdasági és
infrastrukturális fejlõdésében – errõl dr. Kovács Ferenc
polgármester tájékoztatta a sajtó munkatársait a városhá-
zán, ahol további kedvezõ fejleményeket is ismertetett.
A múlt héten megjelent kormányrendelet értelmében a
fejlesztés második ütemének megvalósítására több mint
71 milliárd forintnyi kormányzati támogatás áll rendel-
kezésre.

Fejlesztés fenntartható vízhasználattal

 A forrás jelentõs része, mintegy 54 milliárd forint az
ivóvíz-, csapadékvíz- és szennyvízhálózat fejlesztését
szolgálja, ezzel is biztosítva az ipari terület és a környe-
zõ lakosság hosszú távú, fenntartható kiszolgálását. – A
legfontosabb szempontunk, hogy ne csak az ipari park
összes beruházójának vízigénye legyen biztosítva, ha-
nem a lakossági igényeket is messzemenõen figyelembe
vegyük, és hosszú távra garantáljuk a fenntartható ellá-
tást. Ez azt jelenti, hogy az ivóvízbázisunkat a jövõben
ne terhelje az ipari park vízigénye, és a szennyvíztisztító
rendszer is a lakossági rendszertõl függetlenül, önállóan
mûködjön. Ez kiemelten fontos – mutatott rá dr. Kovács
Ferenc.

71 milliárdos támogatással folytatódik az ipari park bõvítése

A megközelítést is segítik

– A közlekedési infrastruktúra fejlesztésérõl is érdemes
szót ejteni: eddig 14 kilométer kerékpárút-hálózatot épí-
tettünk ki az ipari parkban, most pedig arra törekszünk,
hogy az ipari park megközelítése is zavartalan legyen,
és a városközpont szempontjából ne okozzon közlekedé-
si torlódásokat – nyilatkozta a polgármester.

Új utak, körforgalmak

A beruházás jelentõs közlekedési és infrastruktúra-
fejlesztést hoz az M3-as autópálya északi oldalán.
Új belsõ utak, körforgalmak és országos közúti kap-
csolatok épülnek. Megvalósul továbbá az ipari park
bekötése a 4925-ös számú úthoz, tehát az úgyneve-
zett régi négyeshez, új út épül Nyírjestanya–Nagy-
szállás irányába, csatlakozva a 4911-es, Nyíregyhá-
zát Nagykállóval összekötõ úthoz, kerékpárúttal ki-
egészítve.

Korszerû közmûudvar készül

Létrejön egy modern közmûudvar is, melyet a város-
üzemeltetõ önkormányzati cég, a NYÍRVV Nonprofit Kft.
mûködtet majd. A második ütem mûszaki tartalmát össze-
foglalóan dr. Podlovics Roland alpolgármester ismertet-
te, melynek részleteirõl folyamatosan beszámol majd a
városi sajtó, mint ahogy az eddig is történt. – A közmû-
udvarban egy külön szennyvíztisztító telepet létesítünk,
amelynek feladata az ipari szennyvizek megtisztítása. A
megtisztított vizet egy távvezetéken keresztül engedjük
a Simai-fõfolyásba. Emellett sor kerül a Simai-fõfolyás
kapacitásbõvítõ rekonstrukciójára is – részletezte.

Külön vezeték a szürke víznek is

– Az ivóvízellátás az ikervezetéken keresztül érkezik
a Tó utcáról, amely a közmûudvarba csatlakozik. Ez a
rendszer lehetõvé teszi, hogy az ipari park következõ
kapacitási szintje – napi tízezer köbméter víz – kiszol-
gálható legyen. A tisztított szennyvíz további kezelése
során szürke vizet, vagyis ipari vizet állítunk elõ, amely-
nek közmûudvarba történõ szállítására szintén egy külön
távvezeték létesül – ismertette dr. Podlovics Roland.

KKV-park

A fejlesztés második ütemében egy új KKV-park is lét-
rejön, így a nagyberuházók mellett a helyi kis- és közép-
vállalkozások is saját területhez juthatnak az egyre bõ-
vülõ befektetési övezetben. Ez jelentõs lehetõséget kínál
a helyi cégek számára, hogy bõvítsék tevékenységüket
és új munkahelyeket teremtsenek.

Kapcsolatok helyi vállalkozásokkal

– Jól látható, hogy az ipari parkba betelepült nagyvál-
lalatok már sikeresen kialakítottak kereskedelmi és gaz-
dasági kapcsolatokat a helyi cégekkel. Ezek a kis- és
középvállalkozók azok, akik számára szeretnénk kis,
legfeljebb egy-két hektáros fejlesztési területeket bizto-
sítani. A KKV-park lesz az a helyszín, amely lehetõvé
teszi számukra, hogy közvetlen közel kerüljenek a nagy-
beruházókhoz, így könnyebben bekapcsolódhatnak a
beszállítói láncba – folytatta az alpolgármester.

Megújuló energia
és környezetvédelem

A sajtótájékoztatón hangsúlyozták, a fejlesztés zöld
szempontjai kiemelkedõek, a már említett szürke víz
felhasználásán, valamint a kiépülõ környezetvédel-
mi monitoring rendszeren túl is. Csak ebben az ütem-
ben több mint 4 ezer fa és közel 40 ezer cserje kerül
a földbe õshonos, ellenálló növényfajokból válogat-
va. A beruházás emellett megújuló energiára is épít,
több vízmûtelepen és szennyvíztisztítón összesen
közel 1,5 megawatt beépített teljesítményû napelem-
park létesül, amely szintén támogatja a fenntartható
mûködést.

Cél a gazdaság erõsítése

A munkálatok a következõ hónapokban kezdõdnek és
több évig tartanak majd, miközben az önkormányzat célja,
hogy a fejlesztés alatt is folyamatosan fogadhassák az új
befektetõket. Ez a fejlesztéssorozat a modern körülmé-
nyek megteremtésével megalapozza, hogy új szintre
emelkedhessen Nyíregyháza gazdasága a mostani és a
közeljövõben érkezõ beruházók segítségével. Nemrég
ugyanis bejelentették: két újabb cég kíván Nyíregyhá-
zán gyártani, további üzleti tárgyalások pedig jelenleg is
folynak lehetséges partnerekkel.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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Izgalmas produkciók a Mandala
színpadán

Élményekkel vár a Tó- és Parkfürdõ
Már a nyár elsõ napján is több mint ezer

vendég választotta a nyíregyházi Parkfür-
dõt kikapcsolódása helyszíneként. A Tó-
fürdõ és az Aquarius Élményfürdõ kültéri
részei fokozatosan nyíltak meg, a teljes
nyitás pedig június 14-ére várható. A láto-
gatókat kiváló vízminõség, fejlesztések és
színes, családbarát programok várják
egész nyáron.

Fokozatosan nyitják meg kapuikat a
nyíregyházi fürdõk, a nyár elsõ napjaiban
pedig már az idõjárás is kedvezett a csob-
banni vágyóknak. A Tófürdõ május 17-én
kezdte az elõszezont, és június 14-ig szer-
dától vasárnapig, 11 és 19 óra között várja
a vendégeket. Az Aquarius Élményfürdõ
kültéri medencéi szintén két ütemben nyit-
nak: az elsõ ütem május 24-én, a gyerek-
napi hétvégén indult, ekkor megnyílt az
úszómedence, a családi medence és a
kültéri gyermekmedence, a teljes nyitás
idõpontja pedig június 14-e.

Matavovszky Dániel, a Sóstó-Gyógyfür-
dõk Zrt. vezérigazgatója elárulta, noha a
májusi idõjárás nem volt kedvezõ, a nyár
elsõ napján már több mint ezer vendéget
fogadtak. – A májusi idõjárás nem volt túl
kegyes hozzánk, hûvös és esõs volt az idõ.
A nyár elsõ napjaiban közelítettünk a 30
Celsius-fokhoz, ez megmutatkozott a ven-
dégszámokban is. A Parkfürdõben már
ezer fõ felett fogadtunk ekkor vendégeket
– mondta el a vezérigazgató.

Matavovszky Dániel azt is elárulta, a
Tófürdõ vízminõsége kiváló, az elmúlt idõ-

szakban már két mintavételezés is történt,
melyek tökéletes vízminõséget mutattak,
továbbá elindítottak egy biológiai vízmi-
nõség-javító programot és építettek egy vi-
zes mûtárgyat, mellyel a tó vízszintjét tud-
ják szabályozni, terveik szerint ez is elõ-
segíti a kiváló vízminõség megtartását. A
fürdõzésen túl pedig számos kiegészítõ
programmal is várják majd a vendégeket.
– Nyáron folyamatos lesz az animáció. De

Izgalmas vígjátékokkal, interaktív, va-
lamint élõ zenés elõadással várja a közön-
séget a 34. Mandala Nyár a Sóstói Múze-
umfaluban. Idén 3 saját és 4 vendégelõadás
fogadja majd az érdeklõdõket július 12-tõl
egészen augusztus 15-ig. A dalszínház leg-
fõbb célja, hogy minden évben szórakoz-
tató és a közönség által is kedvelt elõadá-
sokat vigyen színpadra.

A Mandala Dalszínház a nyár folyamán
4 vendégelõadással fogadja majd a közön-
séget. Július 18-án a Rátonyi Róbert Szín-
ház hozza el a nagy sikerû Nagymama
címû háromfelvonásos elõadást, továbbá a
Csillagfény Produkció is csatlakozik a prog-
ramokhoz – a Jövõre veled ugyanitt címû
darabot július 26-án mutatják be. Az idei
év egyik kiemelkedõ elõadását, a Bakancs-
listát a Turay Ida Színház elõadásában lát-
hatják majd a nézõk, fõszerepben Hûvös-
völgyi Ildikó Kossuth-díjas színmûvésszel,
végül pedig Szabó Gyõzõ és Rezes Judit a
Loveshake címû élõ zenés elõadásával szó-
rakoztatja a vendégeket. Bódis Gábor, a
Mandala Dalszínház ügyvezetõje elmond-
ta: a darabok választásánál az a legfonto-
sabb, hogy mûfajuk szórakoztató legyen. –
Az arc poetica általában mindig ugyanaz:
igényesen szórakoztató, elsõsorban zenés
vígjátékok kerülnek a repertoárba, ettõl nem
akartunk idén sem eltérni. Valamint prózai
vígjátékok is szerepelnek az összeállítás-
ban – mondta az ügyvezetõ.

A Mandala Dalszínház színészei is már
régóta készülnek a nyári szezonra – idén 3
saját produkciót hoznak el a közönségnek.
Érkezik a már többször látott egyik közön-
ségkedvenc, a Miniszter félrelép címû da-
rab, valamint a Hyppolit, a lakáj címû
klasszikus is, melyet Mikó István rendezett.
Az ügyvezetõ elárulta: az idei Mandala
Nyár során egy régen látott produkció is
visszatér a színpadra – a Hajmeresztõ címû
interaktív bûnügyi társasjátékon augusztus
1-2-án vehetnek részt az érdeklõdõk. – Már
több mint tíz éve ezt bemutattuk, Besenczi
Árpád rendezésében. Most felújítjuk, rész-
ben új szereposztással. Ez egy nagyon ér-
dekes krimi-vígjáték, Paul Pörtner a szer-
zõje. Fõ érdekessége, hogy interaktív da-
rab, a nézõk szép lassan részeseivé válnak
egy nyomozásnak. Tehetnek fel kérdéseket,
sõt, õk irányítják a darab további menetét, s
a végén szavaznak, hogy ki lehet a gyilkos
– fejtette ki a darab lényegét az ügyvezetõ,
aki hozzátette, bár sok a munka, örülnek a
kihívásoknak és a közönség lelkesedésének.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

A Nemzeti Összetartozás Napja nemcsak a múltról,
hanem a jövõrõl is szól – mondta ünnepi beszédében
Kövér László Nyíregyházán. Az Országgyûlés elnöke ki-
emelte, mindaz, amit mi, magyarok egyszóval Trianon-
nak nevezünk, nem történelmünk egy lezárt fejezete,
hanem a jövõ egy ma is fenyegetõ lehetõsége. Most a
vármegyeszékhely belvárosában egy Életfa emlékezteti
a lakosságot a múltra, melynek lombkoronája a történel-
mi Magyarország sziluettjét idézi.

Június negyedike a Nemzeti Összetartozás Napja, ek-
kor hazánk számos pontján arra hívják fel a figyelmet,
hogy a több állam fennhatósága alá vetett magyarság
minden tagja és közössége része az egységes nemzet-
nek. Az összetartozást mutatja helyi szinten, hogy hosszú
évek óta közös megemlékezést szervez Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei Kormányhivatal és a vármegyei önkor-
mányzat.

Összetartozás határok nélkül
2010-ben új fejezet kezdõdött a magyar nemzetpoliti-

kában, ezt mutatja az akkor elfogadott törvény, amely
alapján június negyedikét a Nemzeti Összetartozás Nap-
jává nyilvánították, mondta Román István fõispán beszé-
dében, hozzátéve, hogy bár sokan jó érzéssel fogadták
ezt a jogszabályt, Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében,
ahol a határ közelsége miatt különösen szoros a kapcso-
lat a külhoni magyarokkal, ez a szemléletváltás még
mélyebb lelki visszhangot váltott ki.

105 éve tartó rémálom
Az elsõ világháborút lezáró 1920-as trianoni békeszer-

zõdés nem véletlenül szerepel békediktátum néven a ma-
gyar forrásokban és a közéletben, miután a nagyhatal-
mak olyan döntéseket kényszerítettek a történelmi Ma-
gyarországra, amellyel elvesztette területének és lakos-
ságának kétharmadát. – Immáron 105 éve verejtékkel,
nyughatatlanul vergõdik minden magyar határon innen
és határon túl abban a rémálomban, amelybõl szeretne

Nemzeti Összetartozás Napja – 105 éves a békediktátum

felébredni, hogy Trianon egy rémálom és minden év júni-
us negyedikén arra eszmél minden magyar szív, hogy
sajnos a rémálom valóság – mondta Zsarnai Krisztián
evangélikus esperes.

Mi, magyarok összetartozunk
A nyíregyházi emlékezés helyszínéül szolgáló Hõsök

terén 2021 óta áll egy szobor az Életfa nevet viselve,
amelynek lombkoronája a történelmi Magyarország szi-
luettjét idézi. Évek óta ez emlékeztet és összeköt ben-
nünket, valamint a jövõbe vetett hitünket és reményein-
ket is szimbolizálja – errõl dr. Kovács Ferenc, Nyíregy-
háza polgármestere beszélt az ünnepségen. – Ez a szo-
bor emlékeztet arra a nemzeti tragédiánkra, amit Trianon
jelentett: családokat, rokonokat, barátokat szakított szét
és lökött át egy idegen országba. De ez össze is köt ben-
nünket, ezért én nem is a gyásznapot erõsítem, mert az
Életfa a jövõrõl, az életrõl szól, és azt mondja: hogy mi,
magyarok összetartozunk és magyarnak lenni jó – tette
hozzá a polgármester ünnepi beszédében.

„Ez a nap a jövõrõl is szól”
A Nemzeti Összetartozás Napja nemcsak a múltról,

hanem a jövõrõl is szól – ezt pedig Kövér László mondta
ünnepi beszédében Nyíregyházán. Az Országgyûlés el-

nöke kiemelte: mindaz, amit mi, magyarok egyszóval
Trianonnak nevezünk, nem történelmünk egy lezárt feje-
zete, hanem a jövõ egy ma is fenyegetõ lehetõsége. –
Amíg a Trianonban idegen államok joghatósága alá
kényszerített magyar nemzet harmadának, azaz minden
tíz magyar ajkú emberbõl három magyarnak, a mai utó-
dai nem érzik maradéktalanul biztosítottnak a magyar-
ként való megmaradásukat a szülõföldjükön, addig Tria-
non nem a múlt, hanem a jelen, mert amíg európai nem-
zeteket lehet felosztani, és államokat eltörölni Európa
térképérõl, addig mindaz, ami velünk, magyarokkal tör-
tént 1920-ban, a jövõben ismét megtörténhet velünk és
másokkal is – mondta Kövér László. A beszédeket köve-
tõen elhelyezték az emlékezés virágait annál az emlék-
táblánál, amely bemutatja a trianoni döntés elõtti és utá-
ni Magyarországot, kiemelve a mai Szabolcs-Szatmár-
Bereg megye jelentõs területi veszteségét.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

nem marad el a már megszokott vízi tor-
na, aqua zumba sem, valamint lesznek báb-
színházi elõadások – mint a korábbi évek-
ben –, illetve kézmûves foglalkozások.
Készülünk továbbá két nagyszabású csa-
ládi nappal is, amikor gyermekkoncertek-
kel, ugrálóvárral és bõvített programokkal
várjuk a családokat – emelte ki Mata-
vovszky Dániel. A Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt.
fürdõi tehát gazdag programkínálattal vár-
ják a látogatókat. A cél, hogy minden kor-
osztály számára élménydús és tartalmas
kikapcsolódást biztosítsanak a nyári hóna-
pokban.                  (Szerzõ: Kurucz Fanni)

Sóstóhegyen, az Elsõ Köztéri Emlékparkban is meg-
emlékeztek június 4-én a trianoni békeszerzõdés évfor-
dulójáról. A koszorúzással egybekötött ünnepségen fõ-
hajtással tisztelegtek a történelmi Magyarország szétsza-
kítása elõtt, és kifejezték összetartozásukat a határon túli
nemzettársakkal. Másnap, június 5-én Nyírszõlõsön, a
helyi emlékmûnél folytatódott a tiszteletadás, ahol az
emlékezõk szintén lerótták kegyeletüket.
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Elismerték a szakképzési centrum elhivatott oktatóit
Idén is elismerte kiemelkedõ oktatóit a Nyíregyházi

Szakképzési Centrum. Pedagógusnap alkalmából a mun-
kájukat több évtizeden át kiemelkedõ eredményesség-
gel végzõ tanárok, oktatók oklevelet, elismerést vehet-
tek át. Három nagyszerû pedagógust Szakképzésért-díj-
jal jutalmaztak. Az elismeréseket a Nyíregyházi Szak-
képzési Centrum Dugonics utcai központjában adták át
május 29-én.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum ünnepségén el-
sõként azoknak a pedagógusoknak a neve hangzott el,
akik Szakképzésért-díjban részesültek: Pomichalné Piros
Gyöngyvér, Takács Zoltán és Zsigó Zsolt vehették át a
rangos elismerést.

Generációkat formált
A Széchenyi István Technikum és Kollégium igazgató-

helyettese idén a 41. tanévét kezdte meg. Történelmet és
németet tanít, a tanév végével azonban nyugdíjba vonul.
Pomichalné Piros Gyöngyvér meghatottan vette át az elis-
merést és azt mondta, a legnagyobb kihívást a pályán az
jelenti, hogy lépést kell tartani a technológiai fejlõdéssel.

A vendéglátás mestere
Takács Zoltán nevét is sokan ismerik a városban. A

Sipkayban tanít 1993-tól. Évek óta az õ tanítványai készí-
tik el a tortát a Városnapra. Takács Zoltán áldozatos mun-
káját is Szakképzésért-díjjal ismerték el. –  Nagyon jó ér-
zés az elismerést átvenni, de nagy felelõsség is. 32 éve

vagyok a pályán és hála Istennek, sok év van még hátra a
munkából, remélve, hogy a diákokkal együtt tudunk még
nagyobb elismerést hozni az iskolának. Megemlíteném a
kollégáimat, mert ez nem egyemberes munka, mögöttem
nagyon sokan állnak – fogalmazott Takács Zoltán, aki hoz-
zátette, a Sipkay egy összetartó közösség, amelyben a
szakma szeretete kapcsolja össze a generációkat; az isko-
la a változó világhoz igazodva a vendéglátás nemzetközi
irányait is nyitottan közvetíti a diákok felé.

Versenyben a legjobbakkal
Harmadikként pedig Zsigó Zsoltot, a Bánki Donát Mû-

szaki Technikum és Kollégium matematika–fizika–infor-
matika szakos oktatóját szólították, aki 30 éve foglalko-
zik tehetséggondozással, és tanítványai számos rangos

díjban részesültek Magyarországon és külföldön. – A gye-
rekekkel valós problémákra, valós megoldásokat kere-
sünk. Megpróbáljuk az ötlettõl a termékig eljuttatni a
diákok munkáját, és tulajdonképpen erre vagyok a leg-
büszkébb, hogy a Magyar Innovációs Szövetség által szer-
vezett Országos Tudományos és Innovációs Versenyen
nagyon szép eredményeket értünk el és versenyben va-
gyunk az ország legjobb iskoláival folyamatosan – emel-
te ki Zsigó Zsolt, aki a díjátadóról is országos versenyre
indult diákjaival.

További elismerések
A Szakképzésért-díj mellett 12-en kaptak elismerõ ok-

levelet, 21 további tanárt pedig pedagógusnap alkalmá-
ból személyesen köszöntöttek. Pappné Gurbán Mária, a
Nyíregyházi Szakképzési Centrum fõigazgatója megje-
gyezte, az oktatók nap mint nap új kihívásokkal szembe-
sülnek, és korszerû kompetenciáik révén kulcsszerepet
játszanak a jövõ szakembereinek felkészítésében. – Min-
den iskolának vannak motorjai, olyan oktatók, akik ki-
tûnnek valamivel, akár tehetséggondozással, akár hát-
ránykompenzációval, akár pályázati tevékenységükkel,
akár azzal, hogy a Nyíregyházi Szakképzési Centrum be
tudja tölteni azt a funkciót, ami alapvetõ feladata – hang-
súlyozta. Továbbá elmondta, a szakképzési centrum in-
tézményeibõl évente több mint 2000 szakembert indíta-
nak útra. A centrum idén fennállásának 10. évfordulóját
ünnepli.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Az oktatási-nevelési intézményekben dolgozókat ün-
nepelte az önkormányzat a pedagógusnap alkalmából
múlt hétfõn. A városi ünnepségen a közgyûlés döntése
alapján hat kitüntetést adtak át a pályán évtizedek óta
sikeresen, elhivatottan dolgozó pedagógusnak. Ünnepi
beszédében Jászai Menyhért alpolgármester a városve-
zetés nevében megköszönte az együttmûködést a fenn-
tartóknak, valamint a szívvel-lélekkel végzett munkát a
pályán dolgozóknak.

Az Egri csillagokból is hangzott el részlet a Városi Pe-
dagógusnapi Ünnepségen, mely nemzedékek kedvelt
kötelezõ olvasmányából vált népszerû musicallé. A
Mandala Dalszínház társulatának néhány tagja adta
ugyanis az ünnepi mûsort, a repertoárba könnyedebb,
mégis fontos üzeneteket hordozó dalokat válogatva.

„A jövõt is formálják”
Lényeges tartalmak prózában is elhangzottak, hiszen

az önkormányzat által szervezett ceremónián – melyre
az oktatási-nevelési intézmények képviselõi kaptak meg-
hívást – Jászai Menyhért mondott beszédet, kifejezve a
városvezetés köszönetét a tankerület, a szakképzési cent-
rum, az önkormányzati, egyházi és más fenntartók együtt-
mûködéséért. Nyíregyháza alpolgármestere kiemelte,
június elsõ vasárnapján azokat ünnepeljük, akik nemcsak
tudást adnak át, hanem a jövõt is formálják, és akik az
egyik legnehezebb, egyben legszebb, legnemesebb hi-
vatást választották, gyermekeink oktatását.

Köszönet a városvezetéstõl
– A pedagógusnap lehetõséget ad arra, hogy megkö-

szönjük mindezt a türelmet, elhivatottságot és szívvel-
lélekkel végzett munkájukat, amelyekkel gyermekein-
ket nevelik, fiataljainkat oktatják és a jövõre felkészítik.
Az önök keze alatt bontakozik ki a tehetség, születnek a
jövõ nagy tudósai, mûvészei, sportolói és vezetõi, de
nemcsak a tehetséggondozás a fontos, hanem a sajátos
nevelésû vagy éppen beilleszkedési zavarral küszködõk
fejlesztése, oktatása, nevelése is, hiszen minden talen-
tum számít – mondta Jászai Menyhért. Az alpolgármes-
ter hozzáfûzte, tudjuk, hogy ez a hivatás nem ér véget a
tanórákkal, egy jó szó, biztatás, figyelmes odafordulás
sokszor egy egész életre meghatározó lehet. A Váci Mi-
hály Kulturális Központban tartott ünnepségen csupa olyan

Önkormányzati ünnepségen díjazták a kiemelkedõ pedagógusokat

pedagógus kapott a várostól elismerést, akik ilyen érté-
kekkel is bírnak.

Dr. Komáromi Istvánné lett a
Margócsy-díjas

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése a „Nyír-
egyháza Kiváló Pedagógusa” „Margócsy Emil-díj” kitün-
tetést idén egy olyan kiváló pedagógus részére adomá-
nyozta, aki egy nyíregyházi köznevelési intézményben
munkáját kiemelkedõ eredményességgel végzi. Dr. Ko-
máromi Istvánné a Móra Ferenc Általános Iskola megha-
tározó, tapasztalt, módszertanilag kiteljesedett, magas
színvonalat elért pedagógusa, aki 42 éve van a pályán,
ebbõl a 40. tanévet kezdte a Móra iskolában, 30 éve pe-
dig angolnyelv-tanárként dolgozik.

„Hitet, nyitottságot adni szeretettel”
Kérdésünkre a díjazott úgy fogalmazott, nagy öröm

számára, amikor a diákjai szép eredményekkel, sokszor
középfokú nyelvvizsgával hagyják el az iskolát, de még
nagyobb, mikor évek után visszatérve elmondják, mit
kaptak az iskolában és mi vált belõlük. – 42 éve is azt
vallottam és most is azt vallom, hogy persze egy pedagó-
gus elsõsorban a tudást adja át a gyerekeknek, de fontos
számomra, hogy átadjunk a gyerekeknek hitet, nyitottsá-
got, és elsõsorban, hogy megmutassuk nekik a jövõ lehe-
tõségeit. És a Mórában a mi közösségünk így neveli a
gyerekeket, szeretettel, de szigorral, elvárásokkal, és én

ilyen pedagógus vagyok – vallotta a friss Margócsy-díjas
pedagógus. – S bár a világ és ez a hivatás is folyamatos
változásban van és fontos a megújulás, vannak olyan ér-
tékek, melyek idõtlenek ezen a pályán is – tette hozzá
dr. Komáromi Istvánné, az egyik ünnepelt.

Vietórisz-díjasok
Nyíregyháza közgyûlése ugyanis további öt pedagó-

gus kiemelkedõ szakmai tevékenységét ismerte el az
„Oktató-Nevelõ Munkáért” „Vietórisz József-díj” kitün-
tetéssel. Gulyás Anita Gabriella több mint 3 évtizede
dolgozik a Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban an-
gol nyelv szakos tanárként és 2011 óta az idegennyelvi
munkaközösség vezetõje. Pomichalné Piros Gyöngyvér
pedagógus pályáját 41 évvel ezelõtt kezdte meg a Nyír-
egyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium-
ban, ami jelenlegi munkahelye is. Szabó Gabriella Csil-
la 1998. szeptember 1-tõl dolgozik a Gyermekek Háza
Déli Óvoda Manóvár Tagintézményében. Szakmai élet-
útját a módszertani sokszínûség és a folyamatos szakmai
megújulás jellemezte. Tarczyné Alföldi Anikó 1996 óta a
Szent Imre Katolikus Gimnázium, Két Tanítási Nyelvû
Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Mûvé-
szeti Iskola történelem–ének-zene szakos tanára, aki fej-
lesztõpedagógusi diplomával is rendelkezik. Zsupos Gá-
bor kürtmûvész, 2004 óta a Nyíregyházi Mûvészeti Szak-
gimnázium Zenemûvészeti tagozatának kürt- és rézfú-
vós, kamarazene tanára, a Debreceni Kodály Filharmo-
nikusok elsõ kürtöse.                    (Szerzõ: Tarczy Gyula)

Zsupos Gábor, Tarczyné Alföldi Anikó, Szabó Gabriella Csilla, Pomichalné Piros Gyöngyvér,
Gulyás Anita Gabriella, dr. Komáromi Istvánné és  Jászai Menyhért
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Reflektorfényben  Most élõben szórakoztatták a közönséget a televíziósok
40 év – ezernyi történet. Különleges, sokszereplõs elõ-

adást hallhattak az érdeklõdõk a negyvenéves Nyíregy-
házi Televízióról múlt szerda délután a Szépkorúak Aka-
démiáján. Az esemény különlegességét az adta, hogy a
tv stúdióvezetõje néhány napja szépkorú lett, és a mun-
katársaival közösen mesélt arról, milyen volt egykor a
televíziózás és milyen manapság. Múlt és jelen elevene-
dett meg a tévének is helyet adó Váci Mihály Kulturális
központban.

– Én mindig nézem a Nyíregyházi Televíziót, hat órá-
tól fél hétig, utána áttérek a másik híradóra, de mindig
nézem! Hornyák Györgyné, Katika néni azon nyugdíja-
sok közé tartozik, aki mindennap nézi a Nyíregyházi
Televízót. Számos szépkorúval egyetemben azért is láto-
gatott el a Váci Mihály Kulturális Központba múlt szer-
dán, mert a tv, elõzõ héten nyugdíjba vonult stúdióveze-
tõjét kívánták meghallgatni.

„Itt tanultam meg mindent”
Boronkay Ferenc 32 évig dolgozott a Nyíregyházi Televí-

zióban, volt gyártásvezetõ, majd stúdióvezetõként nyugdí-
jazták. A tv Feri bácsija az átalakuló televíziózás mellett,
élményeit is megosztotta a közönséggel egy elõadás kere-
tében. – Olyan mûsorokat hoztunk létre, amelyek mind-
egyike közel állt a szívemhez, fõleg a zenei vonatkozású-
ak, ugyanis én arról a területrõl érkeztem. Itt tanultam meg
mindent. Amit tudtam a zenérõl, azt megpróbáltam ide át-
hozni. Csodálatos alkotások voltak a koncertek, a közvetí-

tések, de mondhatnék a színházi daraboktól kezdve, a Vá-
rosnapokon át sok mindent. Mindez folyamatosan érlelte
bennem a gondolatot, hogy ez egy csodálatos munkahely
és nekem itt van a helyem és én nagyon szeretek itt lenni –
fogalmazott a nyugállományba vonult stúdióvezetõ. A Nyír-
egyházi Televízió idén negyvenéves fennállását ünnepli.
Boronkay Ferenc ezért meghívta az elõadásra kollégáit is.

Nyitott kapukkal ünnepelt a Város-Kép Kft.
– Hozzánk tartozik a Nyíregyházi Televízió, kiadjuk a

Nyíregyházi Naplót, illetve üzemeltetjük a nyiregyhaza.hu
weboldalt – Zagyva Gyula ügyvezetõ igazgató részletes
képet adott arról, hogy a tv mellett manapság a város heti-
lapját és a város webportálját is a Város-Kép Kft. szerkesz-
ti. A cég fõszerkesztõje, Tarczy Gyula pedig moderátor-
ként is szerepet vállalt. – Minden találkozás fontos szá-
munkra a nézõkkel offline és online is. Nyilván online 0–
24 órában jelen vagyunk az életükben, aki bekapcsol min-
ket a különbözõ platformokon. Offline pedig azért, mert
jólesik a visszajelzés, a kérdések és a jószándékú javasla-
tok is. Egyébként az Idõsügyi Tanács tagjait külön stúdió-
látogatásra is meghívtuk, sõt, ha komplexen nézzük ezt a
számunkra jubileumi esztendõt, akkor ez az ünnepi ren-
dezvénysorozatunk része – mondta Tarczy Gyula, a Város-
Kép Kft. fõszerkesztõje.

Ez már a 21. század
Az Idõsügyi Tanács titkára nagyon élvezte a televízi-

ósok elõadását. Telepóczkiné Farkas Mártáról kiderült,

bár építészmérnökként dolgozott a KEMÉV-nél egykoron,
egy referenciafilm miatt belekóstolhatott a helyi televí-
ziózásba. – Kézmûves munka volt, ahhoz képest, amit
én most láttam, ez már a 21. század. Fantasztikus gépek,
lehetõségek, tudás a munkatársak részérõl – mesélte lel-
kesen a tanács titkára.

Visszatekintés
Boronkay Ferenc elõadását Dankó László sportripor-

ter, Nagy Boglárka, az MTV tudósítója, Kurucz Fanni
fõszerkesztõ-helyettes, Késmárki Zoltán stúdióvezetõ-he-
lyettes, Kovács Gyula stúdióvezetõ, valamint Z. Pintye
Zsolt visszaemlékezései színesítették. A rendezvény a
Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiája keretében
valósult meg és Nyíregyháza város önkormányzata is
támogatta.

„Kazinczy-fény”

Felfedezõút a belvárosban

A Nyíregyházi Bem József Általános Is-
kola Kazinczy Ferenc Tagintézményének
diákjai és tanárai június 4-én, a Nemzeti
Összetartozás Napján rendezték meg elsõ
alkalommal a „Kazinczy-fény” nevû felfe-
dezõ élménykörútjukat. A közel 400 tanu-
ló kisebb csapatokban járta be Nyíregyhá-
za emblematikus helyszíneit egy játékos
városismereti vetélkedõ keretében. A prog-
ram célja a tanulás és a közösségépítés volt.

Kazinczys diákok járták be kisebb cso-
portokban a belvárost, hogy egy városis-
mereti vetélkedõ keretében, játékos és él-
ményszerû formában fedezzék fel városuk
természeti, történelmi és épített örökségét.

A 7 állomásból álló élménykörúton kü-
lönféle feladatok várták õket – például ke-
resztrejtvények és kvízkérdések –, amelyek
megoldásai vezették tovább a csapatokat
a következõ helyszínre. A diákok nemcsak
új ismereteket szereztek, hanem a csapat-
munka és az összetartozás élményét is át-
élhették. – Szókérdések voltak, amelyek-
nél meg kellett határozni, hogy kire vonat-
kozik a kérdés. Szerintem ez egy nagyon
jó csapatmunka-fejlesztõ feladat, és ezzel
sokat lehet tanulni Nyíregyházáról is –
mondta Medve Nadina 6. osztályos tanuló.

Tóthné Buszlai Brigitta, a Kazinczy Fe-
renc Tagintézmény igazgatója elmondta,
a 370 tanulóból álló, vegyes csapatok kü-
lönbözõ helyszíneket látogattak meg, töb-
bek között a Búza téri piacot, a vármegye-
házát, a városházát, a Kölcsey Ferenc Gim-
náziumot és a könyvtárat. Hangsúlyozta, a
programnak két fõ célja volt: egyrészt a
tanulók ismereteinek bõvítése, másrészt a
közösségi élmények erõsítése, mindezekre
az egész napos rendezvény kiváló lehetõ-
séget kínált. – Az összetartozás napját ta-
nulóközösségként együtt ünnepeltük. Nem
mindenki a saját osztálytársaival vett részt
a programban, hanem olyan gyerekekkel
is együtt kellett mûködni, akikkel eddig
talán még soha nem beszélgetett – csak a
folyosón találkozott velük, és annyit tudott
róluk, hogy ugyanabba az iskolába járnak.
Ez egy nagyon értékes, közösségépítõ él-
mény volt, amit a mindennapok során, is-
kolai kereteken belül nehezebb megvaló-
sítani – emelte ki az igazgató.

Hozzátette, az iskola elsõ alkalommal
szervezte meg a felfedezõ élménykörutat,
ám hagyományteremtõ szándékkal, hiszen
a jövõben minden tanévben más-más vá-
rosi helyszínek bevonásával szeretnék
folytatni a programot.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Új kültéri röplabdapályát avattak a Bem iskolában
A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola új kültéri röp-

labdapályával bõvült. A Honvédelmi Minisztérium Spor-
tért Felelõs Államtitkársága 20 millió forinttal támogatta az
új létesítmény létrejöttét, amelyet dr. Szabó Tünde kormány-
biztos adott át május 30-án. Kiemelte, a sportlétesítmények
fontosak az utánpótlás-nevelésben. A Bem iskolában nagy
hagyománya van a sportnak, különösen a röplabdának,
amelyet közel 100 diák ûz, U13-as csapatuk pedig nemrég
bejutott az ország legjobb nyolc együttese közé. A pálya-
avatót a Bem Piknik színes programjai kísérték.

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola tanulói nem-
rég birtokba vették új kültéri röplabdapályájukat. Az Ep-
reskert utcai intézmény ünnepélyesen avatta fel a létesít-
ményt, ami nem is kerülhetett volna jobb helyre, hiszen
az iskolában kiemelten fontos szerepet játszik a sport, kü-
lönösen a röplabda. Bár az iskola csak 1988-ban költözött
jelenlegi épületébe, a röplabdaoktatás már korábban is
jelen volt, és azóta is szép sikereket érnek el ezen a téren.

U13 a legjobb 8 között
Jelenleg a 600 tanulóból mintegy 100 diák röplabdá-

zik, az U13-as csapat pedig bejutott az ország legjobb
nyolc csapata közé. Vámosi Natasa reméli, hogy a júniu-
si döntõn dobogós helyen végeznek. – Már három éve
röplabdázom, és nagyon szeretem ezt a sportot, mert ki-
kapcsol, és mindig örömmel játszom. Nemrég az orszá-
gos elõdöntõbe jutottunk, így az ország nyolc legjobb
csapata közé kerültünk. Júniusban lesznek a további
mérkõzések, amelyekre nagy erõkkel készülünk. Remél-
jük, hogy sikerül bejutnunk a legjobb három közé – mond-
ta a 6. osztályos tanuló.

Aranyérmes múlt
Az iskola igazgatója elmondta, a nagy tornacsarnokuk-

nak köszönhetõen több sportágban is elindult az utánpót-
lás-nevelés. Fõ céljuk, hogy a gyerekek megszeressék a
mozgást és a sportolást. Mint mondta, a most átadott pá-
lya új lendületet adhat a röplabdaoktatásnak, hiszen a di-
ákok ezentúl korszerû környezetben edzhetnek. Az iskola
már 30 éve is jeleskedett a sportágban, amikor az 1991-es
gyõri diákolimpia aranyérmet hozott Nyíregyházának. –
Elõdeink számára mindig is nagyon fontos volt a sport, ennek
köszönhetõen a lányröplabda, a fiúkézilabda és a játékos
sorversenyek is magas szintre fejlõdtek az iskolánkban. A
röplabdát már akkoriban is komolyan vették, és nagyon
szép eredményeket értek el. Kiemelkedõ siker volt példá-
ul az 1991-es gyõri diákolimpián szerzett aranyérem –
emelte ki dr. Baloghné Mester Éva, a Nyíregyházi Bem
József Általános Iskola igazgatója.

Újabb lépés a sporttehetségek
támogatásáért

A fejlesztést a Honvédelmi Minisztérium Sportért Fe-
lelõs Államtitkársága 20 millió forinttal támogatta. Az új
pályát dr. Szabó Tünde kormánybiztos adta át, aki hang-
súlyozta, fontos, hogy a sport minden formája támogatást
kapjon, és a fiatalok már korán biztonságos, jól felszerelt
környezetben ismerkedhessenek meg a sporttal, amire
Nyíregyházán sok lehetõség van. Kiemelte, a megfelelõ
infrastruktúra kulcsfontosságú a tehetségek kibontakoz-
tatásához. – A legfontosabb, hogy rendelkezésre állja-
nak azok a háttérlétesítmények, ahol a gyerekek tényle-
gesen ki tudják próbálni a sportágat, el tudnak jönni edzé-
sekre, és akár hosszú távon is választhatják a röplabdát.
A röplabda a világ egyik legnépszerûbb sportága, és itt,
Nyíregyházán különösen erõs. Nõi röplabdázóink nem-
zetközi szinten is öregbítik Nyíregyháza és Magyaror-
szág hírnevét. A Bem iskola pedig fontos szerepet játszik
az utánpótlás-nevelésben – nyilatkozta dr. Szabó Tünde.

Pályaátadó mellett családi nap

Az új pályát a Bem Piknik nevû egész napos családi
program keretében adták át. A gyereknapot, a DÖK-na-
pot és a családi napot egy idõben rendezték meg, így a
diákok egy tartalmas, élményekkel teli napot tölthettek
együtt. Tanárok, szülõk és gyerekek közösen sportoltak,
játszottak és versenyeztek. A programot házi röplabda-
bajnokság, vásár, arcfestés, csillámtetkó, akadálypálya,
ugrálóvár és különféle mûsorok tették még színesebbé.

(Szerzõ: Boros Rita)

Gyereket a magasba – Hetedszer
ünnepelt együtt Jósaváros

Idén hetedik alkalommal csatla-
kozott a Gyereket a magasba! kez-
deményezéshez a nyíregyházi
Együtt a Családért Kulturális Egye-
sület. A jósavárosi gyereknap prog-
ramjai között szerepelt a nagy gye-
rekemelés is. Lufibohóc, élõ mese-
figurák, cukorágyú és más kísérõ-
programok is színesítették a május
31-i rendezvényt.

A gyerekek egyik nagy kedven-
ce, a Naninski & Figaro páros is szórakoz-
tatta a kicsiket a Robinson dombon. A Jósa-
városban szerveztek színes programokat,
ezzel kedveskedve a környéken élõ csa-
ládoknak, de természetesen más városré-
szek lakóit is várta a szervezõ Együtt a
Családért Kulturális Egyesület. A májusi
hónap teljes egészében a családokról szólt,
hónap elején az édesanyákat ünnepeltük,
majd az utolsó vasárnapon a gyerekek
kerültek a középpontba.

Az esemény egyik fõ programeleme a
nagy gyerekemelés volt. Az Együtt a Csa-
ládért Kulturális Egyesület idén csatlakozott
a Három Királyfi, Három Királylány Moz-
galom felhívásához, amelynek célja, hogy
bemutassa: a gyerek a legnagyobb érték, a
boldogság forrása. – Az Együtt a Családért
Kulturális Egyesület, illetve a helyi közös-
ségek és családok hetedik alkalommal csat-
lakoztak a gyermekemeléshez. Kilenc éve
indult el ez az országos kezdeményezés,
amivel a gyerekek és a családok fontossá-
gára hívjuk fel a figyelmet. Országszerte

11 órakor minden csatlakozó településen
magasba emeljük a gyerekeket, kifejezve
az irántuk érzett örömünket, szeretetünket
– mondta Turóczi Kinga, az Együtt a Csalá-
dért Kulturális Egyesület koordinátora az
eseményt megelõzõen.

Május 31-én délelõtt pontban 11 órakor
Nyíregyházán is magasba emelték a gyere-
keket, ebben az évben ismét a Robinson
domb völgyében volt a nagy gyerekemelés.
Aki egyszer már részt vett a nyíregyházi ren-
dezvényen, az minden évben visszatér –
állítják a szervezõk. – Nagyon fontos, hogy
egy ilyen lakótelepen is közösséget építsünk,
és a családi napok remek alkalmat adnak
arra, hogy az itt élõ gyerekek és családok
minõségi idõt töltsenek együtt – nyilatkozta
Nagy Szabina, az Együtt a Családért Kultu-
rális Egyesület elnöke.

Számtalan kísérõprogram is volt a gye-
reknapon: élõ mesefigurák, cukorágyú, kéz-
mûves foglalkozások, csillámtetoválás,
ugrálóvár és arcfestés is várta a családokat.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Jubileumot ünnepelt az Így tedd rá! program
Tíz éve indult útjára a Kerekerdõ Óvo-

dában az Így tedd rá! program, ennek jubi-
leumát egy különleges rendezvénnyel tet-
ték emlékezetessé május 29-én. A népi já-
tékokra, táncra, énekre és mozgásra épülõ
módszer az elmúlt évtizedben nemcsak a
gyermekek fejlõdését támogatta, hanem él-
ményszerûen adta át a magyar kultúra ér-
tékeit. A nyíregyházi intézmény mára or-
szágos referenciaintézménnyé vált, példát
mutatva a hagyományõrzés modern óvo-
dai gyakorlatára.

Az Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdõ
Tagintézmény tíz éve hivatalos referencia-
intézményként mûködik, és országos pél-
dát mutat abban, hogyan lehet a népi ha-
gyományokat élménnyé formálni a minden-
napok során. Csura Imréné, a tagintézmény
igazgatója elmondta, az óvoda 2015 óta
mintaintézményként vesz részt a népi já-
tékokra és hagyományõrzésre épülõ prog-
ramban, amely azóta meghatározó részé-
vé vált az intézmény közösségi életének.

A Kerekerdõ Óvodában a népi hagyomá-
nyok a mindennapok természetes részeként,
játékosan épülnek be a gyerekek életébe a

nap folyamán. Az itt dolgozó pedagógusok
nemcsak tanítják a hagyományokat, hanem
együtt is élnek velük – örömmel mozognak,
játszanak, és adják át ezt az élményt nap
mint nap a gyerekeknek. Szikszainé Kiss Edit,
az Eszterlánc Északi Óvoda intézményve-
zetõje hangsúlyozta, a program kezdetétõl
lelkes, elhivatott óvodapedagógusokra volt
szükség, élükön Szálkuné Mikulás Katalin-
nal, akik szenvedéllyel fordultak a népze-
ne, a tánc és a mozgás felé. Hozzátette, a
tagóvoda tíz éve elismert referenciaintéz-

mény, ahol a gyerekek saját tem-
pójukban, örömmel ismerkednek
meg a népi kultúra gazdag motí-
vumaival, miközben a szülõk tá-
mogató jelenléte még teljesebbé
teszi az élményt.

Az ünnepségen részt vett dr.
Balatoni Katalin miniszterelnöki
biztos, az Így tedd rá! program
megalkotója is, aki kiemelte, a
program a gyerekek és pedagó-
gusok valós igényeibõl született,
és mára komplex, fejlesztést tá-
mogató pedagógiai módszerré

vált, amelyben Nyíregyházának kiemelt
szerepe van. Háláját fejezte ki a helyi pe-
dagógusok elkötelezett munkájáért, és
örömmel tér vissza mindig az intézmény-
be. – Kiemelkedõ szakmai munka folyik eb-
ben az óvodában. Tíz évvel ezelõtt lelke-
sen vágtunk bele a közös kalandba, és ta-
lán egyikünk sem gondolta akkor, milyen
messzire juthatunk. Azóta eltelt jó néhány
év, és ma már világosan látjuk, hogy az
intézmény teljesítménye még a referencia-
intézmények között is kiemelkedõ – emel-
te ki a miniszterelnöki biztos.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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Bûnmegelõzés: az online vásárlók legnagyobb hibái
A mai világban egyre több olyan internetes felület van,

amelyen keresztül több ezer eladóval és vásárlóval vehetjük
fel a kapcsolatot, hirdethetünk termékeket. Az emberek leg-
nagyobb hibája az, hogy igyekeznek minden terméket a le-
hetõ legolcsóbban megvásárolni még annak ellenére is, hogy
annak feltüntetett ára még egy átlagos állampolgár számára
is a megítélt piaci érték alatt van jóval. Ezzel kívánják az
állampolgárok figyelmét felkeltve a legtöbb ember számára
láthatóvá tenni a hasonló kínálatokat. Bûnmegelõzési soro-
zatunk aktuális része – mely a Nyíregyházi Rendõrkapitány-
ság információi alapján, velük együttmûködésben születik –
feltár néhány gyakori hibát, egyben javaslatokat is nyújt a
megelõzésre, ellenõrzésre, melyekre minden állampolgár
képes csekély belefektetett idõvel.

A mai világban a hatóságok által legtöbbször hallott sére-
lem az, hogy „olyan jó áron volt, nem tudtam kihagyni a
megrendelését, van esély arra, hogy a pénzem még megle-
gyen”? Az ilyen jellegû hirdetések nagy része a közösségi
médiákon, legtöbbször a Facebook Marketplace oldalon tör-
ténik, ahol szabadon hirdethet bárki, bármit, bármilyen anyagi
ráfordítás nélkül. Összességében megállapítható, hogy a csa-
lók minden esetben kecsegtetõ, kedvezõ árú hirdetésekkel
keltik fel az „áldozattá váló”, jóhiszemû vásárlók figyelmét,
akiket becsapva csalják ki pénzüket vagy szerzik meg banki
adataikat.

Hamis logós termékek utánvéttel
Az elkövetõk sokszor gazdasági társaságként kiadva ma-

gukat használják fel a Facebook hirdetési lehetõségeit, mely-
nek során a Facebookon létrehoznak egy valódi cégnek lát-
szó, azonban tényleges gazdasági tevékenységeket nem foly-
tató gazdasági társaságot, ahol kedvezõ árral feltüntetett ter-
mékeket kínálnak eladásra. Ilyen esetekben rendszeresen
az fordul elõ, hogy a hirdetésen látható termékek neves
márkák logóival vannak feltüntetve, azok valódi, márkás,
értéket képviselõ termékként vannak leírva, hirdetve. Ilyen
esetekben legtöbbször valamilyen „heti akcióra” vagy „ked-
vezményes vásárlásra utaló nyereményjátékban történõ rész-
vételre” hivatkozva a vásárló elõre elutalja a kedvezményes
ajánlatként megjelölt alacsonyabb pénzösszeget – ám a ter-
mék kiszállításakor egy hamis logóval ellátott vagy logó
nélküli, márkátlan, alacsony értéket képviselõ terméket kap
a pénzéért.

Értéktelen tárgyak utánvétellel
Ez megtévesztésig hasonlít az imént, a hamis logós termé-

keknél leírt elkövetési magatartásra. Magánszemélyként vagy
gazdasági társaságként kiadva magukat hirdetnek különbö-
zõ, kedvezményes árú termékeket, majd a vásárlást követõ-
en a termék kiszállításakor, annak kifizetését követõen szem-
besül azzal a vásárló, hogy a megrendelttõl eltérõen értéket
nem képviselõ, teljesen más terméket (pl. távcsõ helyett pa-
pucsot) talál a csomagolásban. Az elkövetõk szándéka a csa-
lásra, jogosulatlan pénzszerzésre irányul, azonban azzal, hogy
a megrendelésre ténylegesen leszállítanak egy terméket, a
késõbbi büntetõeljárásban történõ védekezésüket akarják
megalapozni, hivatkozva egy teljesített, azonban gondatlan-
ságból „összecserélt” téves, más termék kiszállítására.

„Megrendelem, és nem érkezik semmi”
A fentieken túl további elkövetési magatartásként említhet-

jük még a napjainkban leggyakrabban elõforduló csalási mód-
szert, amikor az elkövetõ vagy magánszemélyként vagy gazda-
sági társaságként kiadva magát tesz fel kedvezõ árú hirdetéseket
különbözõ új vagy használt termékekre, melynek során minden
esetben elõre utalás teljesítésétõl teszi függõvé a termék kiszál-
líttatását. Ezen esetben a vásárló elõre elutalja a termék és ki-
szállítási költség árát, azonban a megrendelt terméket nem kap-
ja meg, és a hirdetõ elérhetetlenné válik. Ehhez hasonlít, amikor
az elkövetõ ugyanígy hirdeti a jellemzõen magasabb árban
megjelölt termékeket (pl. gépjármû vagy munkagépek), melyek-
nél a magas számú érdeklõdõre hivatkozva kéri elõleg vagy fog-
laló elõre utalással történõ megfizetését. A hirdetõ ez esetben is
elérhetetlenné válik az elõleg vagy foglaló kifizetését követõen.
Ugyanezen kategóriába sorolható, amikor az állampolgárok
konkrét tárgyak megvásárlására vagy szolgáltatások igénybevé-
telére tesznek fel hirdetéseket, melynek során a leendõ sértett
maga jelenítteti meg a közösségi oldalakon, hogy megvásárol-
na ritka, nehezen beszerezhetõ, gyakran már nem gyártott retró
termékeket, avagy keresne lakcíme szerint közelben tartózkodó
és üzemelõ egyéb háztartási (pl. mosógépszerelõ) vagy gyakran
gépkocsi-szerelési munkálatokra szakosodott szakembereket.
Ilyen esetekben maga az elkövetõ jelentkezik a sértett hirdeté-
sére, melynek során szintén elõre utalással kéri a megrendelt
termék kifizetését, avagy a munkálatok elvégzéséhez az elõ-
leg megfizetését, majd a pénzösszeg megérkezését követõen
a munkát nem végzi el, és elérhetetlenné válik.

Hirdetések a bankkártyaadatok megszerzésére
Jelen esetben leggyakrabban szintén a sértett tesz fel hirde-

tést eladni kívánt termékeinek értékesítésére, melynek során
gyakran pár száz forintos, már nem használatos ruházatait, gyer-
mekjátékait kínálja eladásra. Ezekre az elkövetõ vásárlási szán-
dék látszatát keltve reagál, felveszi a hirdetõ sértettel a kapcso-
latot (pl. ál-Facebook profillal), majd a bizalmát elnyeri azzal,
hogy a tényleges árban nem alkudozik, az állapotáról nem ér-
deklõdik és még a postaköltséget is magára vállalva kíván vásá-
rolni. Mindezek után a termék szállítására szolgáló futárszolgá-
lat rendezésére hivatkozva elkéri a sértett telefonszámát vagy e-
mail-címét, amelyre ezt követõen küld egy linket SMS vagy e-
mail formájában. A sértett – megnyitva a linket – a népszerû
futárszolgálatok oldalának látszatát keltõ, gyakran megtéveszté-
sig hasonlító internetes felületre navigálódik, ahol kérik, hogy
adja meg a bankkártyájának adatait vagy internetbankadatait,
melyet a sértett gyanútlanul megad. Ezen oldalak olyan adatha-
lász oldalak, melyek a másik fél számára is tartalmilag látható-
ak, így ezen módszerrel az ismeretlen személyek megszerzik a
sértett bankkártya-, avagy netbanki adatait, melynek felhaszná-
lásával a sértett pénzéhez jutnak. Ezen elkövetési magatartási
forma a sértett figyelmetlenségét nagy mértékben használja
ki, tekintettel arra, hogy eladóként neki a bankszámlaszámon
kívül egyéb adatot közölnie nem kellett volna.

Hogyan védekezhetünk?
– Nem hiába van az a közmondás, hogy „Olcsó hús-

nak híg a leve”. Ami olcsó, gyakran nem valódi, vagy nem
létezõ, vagy minõségileg olyan gyatra, melyért pénzt nem
szabad kiadni.

– Bankkártyaadatainkkal csupán fizetni lehet. Jusson
eszünkbe, mikor másnak kiadni szándékozzuk. Mikor ki-
adjuk a bankkártyaadatokat, mielõtt letiltanánk azt, vagy
mielõtt beérnénk a bankfiókba, mert észbe kaptunk, hogy
csalás áldozatai lettünk, addigra már minden pénztõl meg-
fosztottak...

– Elõre utalásnál vajon kinek utalunk, illetve kapunk-e
érte valamit? Nem tudhatjuk azt, hogy az esetleges ál-
Facebookkal rendelkezõ, általunk ismeretlen személy ki
lehet, megbízhatunk-e benne, ennek tudatában utaljuk
saját pénzünket egy ilyen személy számára.

– Ragaszkodjunk a megszokott saját magunk által is-
mert csomagküldési formákhoz.
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Talán nem túlzás az a megállapítás, hogy a nyíregyházi
teátrum három tenorja: Gulácsi Tamás, Horváth Viktor és
Tar Dániel napjaink legnépszerûbb formációja megyeszer-
te. Ezúttal nagy fába vágták a fejszéjüket: június 27-én
20.30-tól a Rózsakert Szabadtéri Színpadon várják rajon-
góikat, de a szokottól eltérõ módon.

– A Rózsakertben több mint két és félszer annyi nézõ
fér el, mint a Nagyszínpad elõtt. Ez a tér és színpad na-
gyon mást kíván a produkciótól?

Gulácsi Tamás: – Bizonyos értelemben igen, bizonyos
értelemben nem! Amikor elõször voltunk a VIDOR Kert-
ben, azt elég komoly lépésnek vettük a triónk életében,
nagyon-nagyon készültünk rá. De azt gondolom, a „túl-
pörgés” rosszat tett a mûsornak, mert pont a varázsunk, a
lazaságunk és könnyedségünk szenvedett csorbát. Ezúttal
ezt szeretnénk elkerülni, ami nem azt jelenti, hogy nem
törõdünk vele vagy kevésbé érdekel minket. Ugyanúgy fel-
készülünk rá, de jobb, ha nem gondolunk bele túlzottan,
mekkora színpadon és közönség elõtt lépünk fel. A
Continental Arénában legalább annyi ember hallgatott min-
ket, mint a Szabadtérin fognak, ám ott egy programsorozat
részei voltunk, nem önálló koncertet adtunk. Mindegy hány
nézõnk lesz, kettõ vagy ezer, ugyanazzal a lazasággal kell
belemennünk, ugyanazt a színvonalat és teljesítményt sze-
retnénk hozni. Számunkra minden nézõ fontos.

Horváth Viktor: – Az öröm és a kihívás szerintem fele-
fele arányban oszlik meg. Óriási öröm számunkra – s ez
látszik a visszajelzésekbõl –, hogy szeret minket a közön-
ség, van ránk igény. Kihívás, mert ez lesz az elsõ élõ zene-
karos koncertünk, amire gõzerõvel készülünk, s kihívás az
is, hogy elõször mutatkozunk be a Rózsakertben. A
Continental Arénában a közönség elég komoly tömegnek
számított...

Tar Dániel: – Számomra azt a legnagyobb öröm látni,
tapasztalni, hogy egy Bencs villás Valentin-napi koncerttõl,
ahol lényegében véletlenségbõl találkoztunk mi így hár-
man, eljutottunk idáig. Elmondhatjuk magunkról, hogy fo-
lyamatosan fejlõdünk, ahogy a nézõknek igényük van ránk,
úgy nekünk is igényünk van mindig valami újat, valami
mást mutatni nekik magunkból. Példának okáért a karácso-
nyi nagyszínpados koncerten, ami részemrõl egy meglepe-
tés volt, egy ajándék a fiúk számára, az most szerves része
lesz az esténknek, mert a vizuális effektek és az élõ zene
mellett három csodálatos táncos lány (Belicza Bianka,
Mátyók Lilla, Újlaki Ágota) fogja tovább színesíteni az el-
hangzó dalokat.

A Móricz Zsigmond Színház 3 tenorja koncertet ad a Rózsakertben

– Ezúttal a népszerû Polip zenekar kíséretével láthatunk-
hallhatunk titeket. Jobb élõ zenés koncertet adni?

G. T.: – Ez majd kiderül. Ha zenei alapról megyünk, az
ad egyfajta biztonságot, hiszen a zenei alap nem téved,
legfeljebb a technikus, esetleg elmegy az áram... Mégis, ott
pontosan tudjuk, mi vár ránk. Itt erõteljesebb az emberi
tényezõ: egy ütem kimarad, hamarabb lép be valaki, fenn-
áll a hiba lehetõsége. Viszont természetesen ott a pozitív
oldala is, hiszen az élõ zene varázsát nem lehet összeha-
sonlítani a gépi hanggal, ebbõl a szempontból tehát min-
denképpen jobb.

T. D.: – Nem titok, hogy régóta vágyunk már az élõ ze-
nés kíséretre, ezért ez egy örömteli találkozás, és óriási kí-
váncsisággal futunk neki. Nekem volt már szerencsém ze-
nekarral együttmûködni, leírhatatlan érzés volt velük együtt
lélegezni, és természetesen össze sem lehet hasonlítani a
zenei alapra való énekléssel. Minden esély megvan rá, hogy
egy felejthetetlen bulit csapjunk, aminek természetesen
ugyanúgy részei lesznek a líraibb, érzelmesebb dalok is,
ha minden igaz, ehhez Kóti Gergõ zenész barátunk is hoz-
zájárul majd hegedûjátékával.

– Nyilván több próbát igényel.
G. T.: – Ez így van. De a Polip Band remekül összeszo-

kott és iszonyatosan jó banda, nagyon örülünk, és megtisz-
teltetés, hogy õk adják az élõ zenei kíséretet. Mi még, mint
három tenor élõ zenével csupán egy dal erejéig léptünk fel,
pont a Polippal. Azon a rendezvényen õk és mi is (külön-
külön) színpadra álltunk, és Csernák Tibi felvetette, hogy
van egy dal, amit õk is játszanak és mi is, elõadhatnánk
együtt. Mindenféle próba nélkül, tökéletes összhangban
megcsináltuk, nagy sikerrel. Szerintem kifejezetten izgal-
mas, és a Rózsakert meg is kívánja, hogy élõ zenekar le-
gyen mögöttünk.

– Azért kellenek a vendégmûvészek, mert nincs elég
dalotok?

G. T.: – Természetesen azért hívtuk õket, hogy színesít-
sék az estét, bizonyára üdítõ színfoltja lesz a koncertnek
Dézsi Darinka, Szabó Nikolett és Gulyás Attila színmûvé-
szek jelenléte.

H. V.: – Nem, nyilván nem ez az oka. Nagyon sok szá-
mot tanultunk meg, egyfolytában bõvítjük a repertoárun-
kat, így nem laposodik el a fellépésünk azzal, hogy mindig
ugyanazokat a slágereket énekeljük. A vendégmûvészek-
kel valóban szeretnénk színesíteni még az estet, lehetõség
nyílik nõi-férfi duettekre is. Nosztalgikus, hogy a partnerem
Dézsi Darinka lesz, akivel sokszor léptem már fel, de az
elmúlt pár évben számára (érthetõen) az anyaszerep volt
az elsõdleges. Ennek ellenére van pár olyan sláger, amit
kapásból, gyakorlás nélkül is el tudnánk énekelni. Remek
dolog, hogy elfogadta a meghívásomat, nagy örömmel ké-
szül õ is. Úgy gondolom, ha már egy egész estés produkci-
ót akarunk a színpadon létrehozni, akkor legyenek sztár-
vendégek is, mindhárman nagyon jó kollégáink, barátaink.

T. D.: – Nekem mindig hatalmas élményt nyújtott Gu-
lyás Attila kollégám, barátom zenés estjeivel. Igazi ener-
giabomba, tele lélekkel és mélységekkel. Megtiszteltetés lesz
vele együtt énekelni.

– Mindig igyekeztek változtatni valamelyest a mûsoron.
Most is?

G. T.: – Már kialakult egy állandó repertoár, jó néhány
dalt talán minden alkalommal el is vár a közönségünk, de
természetesen mindig hozunk újakat. Ezáltal teszteljük is a
nézõket, mi az a zene, amit szeretnek, amelyekkel velünk
tudnak jönni. Persze, ha csak ugyanazokat a számokat hoz-
nánk el, amelyeket nagyjából megszoktak, az élõ zene va-
rázsa azokon is lendítene, mert kicsit más a hangszerelés,
más energiák lesznek a színpadon. Mivel ez egy „ülõs”
szabadtéri koncert lesz, felmerül a kérdés, hogy inkább
pörgõsebb, vagy inkább elõadói számok legyenek. Meg-
próbáljuk megtalálni az egészséges egyensúlyt.

T. D.: – Fontos, hogy a nevettetés és a szórakoztatás mel-
lett egy-egy komolyabb hangvételû dallal, ha tudunk, has-
sunk a nézõkre. Indítsunk el bennük valamit, amire jó oda-
figyelni, amin jó egy picit elgondolkozni, belemerülni. Ép-
pen ezért mindig igyekszem legalább egy olyan dalt vá-
lasztani, ami rám is nagy hatással van mondanivalójában,
zenei világában, és kapcsolódik az én kis életem történeté-
hez. Vannak vízióim, remélem, meg tudom valósítani a szín-
padon.

G. T., H. V., T. D.: – Mindenkit szeretettel várunk a Ró-
zsakertbe június 27-én este!

(Szerzõ: Kováts Dénes)

Horváth Viktor, Gulácsi Tamás és Tar Dániel
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Képviselõi fogadóóra

Tóth Imre (10. sz. vk. önk. képviselõ-
je) fogadóórát tart.

Idõpont: június 18. 17.00 órától.
Helyszín:  Móra Ferenc Általános

Iskola, Móra terem.

Alzheimer Café

A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi
Alapellátási Központ „Kéz a kézben az emlékezetért”
címmel Alzheimer Café rendezvénysorozatot szervez,
melyre várják az érdeklõdõket.

Jog a méltó élethez – Demencia és az emberi jo-
gok. Elõadó: Hadobás Hedvig, Debreceni Egyetem,
joghallgató.

Idõpont: június 17. 14.30-tól. Helyszín: Õz u. 16.
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Idõsek Akadémiája rendezvénysorozat

Digitális idõpontfoglalás, mint új lehetõség a járóbeteg
szakellátásban. Elõadó: Minya Tünde osztályvezetõ.

Idõpont: június 19. 14.00 óra.
Helyszín: Õz utca 16. (Nappali Ellátó Centrum).
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Öregedés mûvészete

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának
ismeretterjesztõ elõadás-sorozata.

Nyíregyháza ikonikus épületeinek felújítása (II. rész).
Elõadó: Balázs Tibor Pro Architectura díjas építész.

Idõpont: június 18. 15.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja az
érdeklõdõket kerékpáros örökségtúráira, melyeken a Fel-
sõ-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan szépségû
tájai fedezhetõek fel.

4. Kerékpáros örökségtúra a Zemplénben. Idõpont: jú-
nius 13–15. Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu oldalon
vagy a kozepkoritemplomokutja@gmail.com e-mail-cí-
men. Részletek:  https://www.facebook.com/oroksegtura-
hivatalos/

Zárójel 2025
A Nyíregyházi Egyetem Vizuális Kultúra Intézet végzõs
hallgatóinak kiállítása.
Zárókiállítás. Megtekinthetõ: június 20-ig. Helyszín:
Nyíregyházi Egyetem, kerengõ.
Diplomakiállítás. Megtekinthetõ: július 26-ig. Helyszín:
Pál Gyula Terem.

Kint és bent
Zsadányi Zsolt festõmûvész kiállítása.
Megtekinthetõ: július 5-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.
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Zenés áhítat
A Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség várja az ér-

deklõdõket  zenés áhítatra június 15-én 18.00 órakor az
evangélikus nagytemplomba.  Ez alkalommal Kiss Zoltán
orgonamûvész és Kiss Benedek Máté énekmûvész hang-
versenyét hallgathatják meg.
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Séták a Hõsök terén 1.
A tér valamennyi épülete elõtt érdemes megállni,

felidézni azok építtetõit, építõit, és nyomába eredni
azoknak a bérlõknek, akik használatba vették. Így lesz-
nek ezek az épületek mesélõ házakká, amelyekhez
sorsok és történetek kötõdnek, sok nyíregyháziban pe-
dig emlékeket idéznek. Egy minisorozat keretében ered-
jünk hát e nevezetes épületek nyomába!

A rovat korábbi részében már szó volt azokról a svájci
cukrászokról, akiknek egy része városunkban talált ott-
honra és megélhetésre. Gredig Jeremiás (1824–1900)
volt az õ vezetõjük, aki a Hosig és a Tester családokkal
is rokonságban állt. E három család neve olvasható a
most bemutatásra kerülõ épület Kossuth téri kapubejá-
rata mellett elhelyezett emléktáblán, miszerint az
„1866-ban, romantikus stílusban, Melhouse János ter-
vei alapján” épült. Ezt az egyemeletes épületet öt év-
vel késõbb a mai Hõsök tere felé egy új szárnnyal bõví-
tették, ez ma a tér egyes számú épülete.

A Gredig-Hosig-Tester-féle ház mindkét tér felõli
emeleti részét a népes család tagjai használták, illetve
bérbe adták. Ma az épület az önkormányzat tulajdonát
képezi, az emeleti részében a városháza hivatalai ren-
dezkedtek be, míg a földszinti részt ma is különbözõ
üzletek bérlik. Ha a múltba tekintünk, a Hõsök tere
felõli részen berendezkedett üzletek sorából sokaknak
a „Vesszõs” nevû vendéglátóipari egység neve jut eszé-
be. 1941-tõl Vesszõs László a bérlõje annak a helynek,

amely már a kezdetektõl vendéglátásra rendezkedett
be, hiszen sokan megfordultak a közeli piacon, vagy
várakoztak a konflisokra és a villamosra. Sokáig Hun-
gária étteremként volt ismert, amelyet 1939-ig Klein
Jenõ bérelt, majd 1941-ig Mike Sándor. Az államosí-
tást követõen a Vendéglátóipari Vállalat kezelte, és mû-
ködtette benne az Ezerjó éttermet, majd 1979-tõl a
Borsodi sörözõt.

A képen felfedezhetjük még Vajda Jenõ nevét az
épületen, aki textilüzletét rendezte be itt. A vármegye
legtávolabb esõ vidékérõl is felkeresték a vevõk, akik
olcsó és kitûnõ minõségû árut vásárolhattak a megbíz-
ható kereskedõtõl.


